ANA BELEN

04 February - 05 February 2019

MISSED
1 LA MATERIA SE TRANSFORMA 1.4 La siguiente reaccion quimica esta mal ajustada...

MISSED

1.1 Observa la siguiente reaccion: Cloro + sodio --> Cloruro ﬁ +a_' %+ o

sodico ¢Cuales son los productos?
A Cloro CHy + 20, — CO, + 2H,0
B Sodio

Cloruro sédico
D Cloroy sodio

A True
False

MISSED

1.2 Si el hierro se combina con el oxigeno, ;cudl sera el producto
resultante?

A Cloruro de hierro

B No hay cambio quimico
Oxido de hierro

D

MISSED

1.3 Interpreta la siguiente reaccién quimica: El cloruro sédico
reacciona con el hidréxido sddico para dar...

o)+ JBo— o + Y
A Cloroy agua
B cloruro sédico y oxigeno
C Sodioy agua
Cloruro sédico y agua



CARLOS 75%

04 February - 05 February 2019 3 correct - 1 incorrect - 0 missed

INCORRECT
1 LA MATERIA SE TRANSFORMA 75% 1.4 Lasiguiente reaccién quimica esta mal ajustada...

CORRECT

1.1 Observa la siguiente reaccion: Cloro + sodio --> Cloruro ﬁ +¢_' Q+ 0

sodico ¢Cuales son los productos?

A Cloro CHy + 20, — CO, + 2H,0
B Sodio o A True
. Cloruro sédico False

D Cloroy sodio

CORRECT

1.2 Si el hierro se combina con el oxigeno, ;cudl sera el producto
resultante?

A Cloruro de hierro

B No hay cambio quimico
. Oxido de hierro

D

CORRECT

1.3 Interpreta la siguiente reaccién quimica: El cloruro sédico
reacciona con el hidréxido sddico para dar...

o) - S8y — e - I8

Cloro y agua
cloruro sddico y oxigeno

Sodio y agua

Bo o>

Cloruro sédico y agua



CARMEN * 50%

04 February - 05 February 2019 2 correct - 2 incorrect - 0 missed

INCORRECT
1 LA MATERIA SE TRANSFORMA 50% 1.4 Lasiguiente reaccién quimica esta mal ajustada...

CORRECT

1.1 Observa la siguiente reaccion: Cloro + sodio --> Cloruro ﬁ +¢_' Q+ 0

sodico ¢Cuales son los productos?

A Cloro CHy + 20, — CO, + 2H,0
B Sodio o A True
. Cloruro sédico False

D Cloroy sodio

CORRECT

1.2 Si el hierro se combina con el oxigeno, ;cudl sera el producto
resultante?

A Cloruro de hierro

B No hay cambio quimico
. Oxido de hierro

D

INCORRECT

1.3 Interpreta la siguiente reaccién quimica: El cloruro sédico
reacciona con el hidréxido sddico para dar...

o) - S8y — e - I8

Cloro y agua
. cloruro sddico y oxigeno
Sodio y agua

A

B

C
Cloruro sédico y agua



EMILIO

04 February - 05 February 2019

1 LA MATERIA SE TRANSFORMA 0% 14

INCORRECT

1.1 Observa la siguiente reaccion: Cloro + sodio --> Cloruro
sodico ¢Cuales son los productos?

Cloro
Sodio
Cloruro sodico

ol w >

Cloro y sodio

INCORRECT

1.2 Si el hierro se combina con el oxigeno, ;cudl sera el producto
resultante?

e A Cloruro de hierro
B No hay cambio quimico
Oxido de hierro
D

INCORRECT

1.3 Interpreta la siguiente reaccién quimica: El cloruro sédico
reacciona con el hidréxido sddico para dar...

o) - S8y — e - I8

Cloro y agua
. cloruro sddico y oxigeno
Sodio y agua

A

B

C
Cloruro sédico y agua

* 0%

0 correct - 4 incorrect - O missed

INCORRECT

La siguiente reaccion quimica esta mal ajustada...

® Q
) =~ % e

CH; + 20, — CO, + 2H,0

A True
False



JOSE ANGEL * 50%

04 February - 05 February 2019 2 correct - 2 incorrect - 0 missed

INCORRECT
1 LA MATERIA SE TRANSFORMA 50% 1.4 Lasiguiente reaccién quimica esta mal ajustada...

INCORRECT

1.1 Observa la siguiente reaccion: Cloro + sodio --> Cloruro ﬁ +a_' %+ o

sodico ¢Cuales son los productos?

A Cloro CHy + 20, — CO, + 2H,0
B Sodio o A True
Cloruro sédico False

e D Cloroy sodio

CORRECT

1.2 Si el hierro se combina con el oxigeno, ;cudl sera el producto
resultante?

A Cloruro de hierro

B No hay cambio quimico
. Oxido de hierro

D

CORRECT

1.3 Interpreta la siguiente reaccién quimica: El cloruro sédico
reacciona con el hidréxido sddico para dar...

o) - S8y — e - I8

Cloro y agua
cloruro sddico y oxigeno

Sodio y agua

Bo o>

Cloruro sédico y agua



MANUEL ANGEL * 50%

04 February - 05 February 2019 2 correct - 2 incorrect - 0 missed

INCORRECT
1 LA MATERIA SE TRANSFORMA 50% 14 La siguiente reaccidn quimica esta mal ajustada...

CORRECT

1.1 Observa la siguiente reaccién: Cloro + sodio --> Cloruro ﬁ +¢_' %+ e

sddico ¢Cudles son los productos?

A Cloro £l v 208 ==t 08 % (2He
B Sodio e A True
. Cloruro sédico False

D Cloroy sodio

CORRECT

1.2 Si el hierro se combina con el oxigeno, ;cudl sera el producto
resultante?

A Cloruro de hierro

B No hay cambio quimico
. Oxido de hierro

D

INCORRECT

1.3 Interpreta la siguiente reaccién quimica: El cloruro sédico
reacciona con el hidréxido sddico para dar...

o) - S8y — e - I8

Cloro y agua
) cloruro sédico y oxigeno
Sodio y agua

A

B

C
Cloruro sédico y agua



Margarita * 50%

04 February - 05 February 2019 2 correct - 2 incorrect - 0 missed

INCORRECT
1 LA MATERIA SE TRANSFORMA 50% 1.4 Lasiguiente reaccién quimica esta mal ajustada...

CORRECT

1.1 Observa la siguiente reaccion: Cloro + sodio --> Cloruro ﬁ +¢_' Q+ 0

sodico ¢Cuales son los productos?

A Cloro CHy + 20, — CO, + 2H,0
B Sodio o A True
. Cloruro sédico False

D Cloroy sodio

CORRECT

1.2 Si el hierro se combina con el oxigeno, ;cudl sera el producto
resultante?

A Cloruro de hierro

B No hay cambio quimico
. Oxido de hierro

D

INCORRECT

1.3 Interpreta la siguiente reaccién quimica: El cloruro sédico
reacciona con el hidréxido sddico para dar...

o) - S8y — e - I8

Cloro y agua
cloruro sddico y oxigeno
[ ]

A
B
C Sodioy agua

Cloruro sédico y agua



SILVIA

04 February - 05 February 2019

1 LA MATERIA SE TRANSFORMA 25% 14

INCORRECT

1.1 Observa la siguiente reaccion: Cloro + sodio --> Cloruro
sodico ¢Cuales son los productos?

Cloro
Sodio
Cloruro sodico

ol w >

Cloro y sodio

INCORRECT

1.2 Si el hierro se combina con el oxigeno, ;cudl sera el producto
resultante?

A Cloruro de hierro

¢/ B No hay cambio quimico
Oxido de hierro
D

INCORRECT

1.3 Interpreta la siguiente reaccién quimica: El cloruro sédico
reacciona con el hidréxido sddico para dar...

o) - S8y — e - I8

A Cloroy agua

B cloruro sédico y oxigeno
C Sodioy agua
Cloruro sédico y agua

* 25%

1 correct - 3 incorrect - O missed

CORRECT

La siguiente reaccion quimica esta mal ajustada...

) ‘@ % (31
CH; + 20, — CO, + 2H,0

A True
. False



ANGEL

04 February - 05 February 2019

1 LA MATERIA SE TRANSFORMA 25% 14

INCORRECT

1.1 Observa la siguiente reaccion: Cloro + sodio --> Cloruro
sodico ¢Cuales son los productos?

A Cloro
B Sodio
Cloruro sédico
e D Cloroy sodio

CORRECT

1.2 Si el hierro se combina con el oxigeno, ;cudl sera el producto
resultante?

A Cloruro de hierro

B No hay cambio quimico
. Oxido de hierro

D

INCORRECT

1.3 Interpreta la siguiente reaccién quimica: El cloruro sédico
reacciona con el hidréxido sddico para dar...

o) - S8y — e - I8

Cloro y agua
cloruro sddico y oxigeno

Sodio y agua

Bo o>

Cloruro sédico y agua

https://www.plickers.com/scoresheet

INCORRECT

* 25%

1 correct - 3 incorrect - O missed

La siguiente reaccion quimica esta mal ajustada...

® (7
) =~ % e

CH; + 20, —
A True
False

CO, + 2H,0

9/9



